

ZMLUVA O NÁJME HROBOVÉHO MIESTA č. 0801

I.

Zmluvné strany

Prenajímateľ: Obec Pliešovce, Hviezdoslavova 1, Pliešovce
Zastúpená starostom obce: Ing. Štefan Sýkora
IČO: 00320170, DIČ: 2021339364
IBAN: SK335600000001219729001

Nájomca: Meno a priezvisko: Rausová Anna
Dátum narodenia:
Trvalé bydlisko:

II.

Predmet zmluvy

Prenajímateľ prenajíma nájomcovi hrobové miesto (miesta) na pohrebisku obce Pliešovce na dobu neurčitú.

Hrobové miesta, pochovaní:

1. Hrob č. 1193, Dru
2. Hrob č. 1194, Dru

III.

Nájomné

Výška nájomného a cena za služby spojené s nájmom hrobového miesta sa riadia cenníkom Všeobecne záväzného nariadenia obce Pliešovce - Prevádzkový poriadok pohrebiska obce Pliešovce platným ku dňu uzatvorenia tejto Zmluvy. Nájomné a cena za služby spojené s nájmom hrobového miesta sú splatné v deň podpisu tejto Zmluvy oboma zmluvnými stranami.

V prípade, ak uplynie doba, na ktorú bolo nájomné a cena za služby spojené s nájmom hrobového miesta zaplatené, tak pre ďalšie obdobie sa nájomné a cena za služby spojené s nájmom hrobového miesta určí podľa cenníka Všeobecne záväzného nariadenia obce Pliešovce - Prevádzkový poriadok pohrebiska obce Pliešovce, ktorý bude platný ku dňu prijatia platby na ďalšie predplácané obdobie.

Nájomca je povinný pred uplynutím predplateného obdobia nájomné a cenu za služby spojené s nájmom hrobového miesta opätovne zaplatiť na ďalšie obdobie.

IV.

Ostatné dojednania

Vo veciach neupravených touto Zmluvou sa práva a povinnosti zmluvných strán riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka, platnými právnymi predpismi o pohrebníctve a VZN obce. Nájomca je povinný dodržiavať ustanovenia Prevádzkového poriadku pohrebiska obce Pliešovce a platných právnych predpisov.

Zmluva a dodatky sa vyhotovujú v dvoch vyhotoveniach, jedno je určené pre prenajímateľa a druhé nájomcovi.

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni, kedy bude zverejnená v Centrálnom registri zmlúv.

V Pliešovciach, dňa 02.12.2022

Prenajímateľ

Nájomca